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köszöntő
Múltunkból táplálkozó, 
jövőbe Mutató lovassikereink
lovassportunk fejlődéséhez nagy szükségünk van az újabb lendületet adó, motiváló hajtó-
erőre.
sikereinkhez azoktól a példakép tanítómestereinktől merítünk energiát, akik a magyar 
lovaskultúra, a lovassport, a lótenyésztés, a ménesszervező-tudomány alapjait lerakták, útját 
egyengették, járhatóvá tették, nemzetközi rangra emelték.
A civilizációnk, történelmünk szerves részének számító lovassportunk – a megalapozott terve-
inkhez kapott, korábban soha nem tapasztalt támogatással – megújulását, reneszánszát éli. 
Ez a támogatás megtérülő befektetés. Példa rá sok egyéb között, hogy a két kiemelt sikeres 
beruházásunkon kívül – Nemzeti lovarda, szilvásvárad – az állami és a magánszektorban számos lovasiskola, lovarda, lovaslétesítmény 
épült és újult meg; egyre szélesebb a tömegbázisunk; egyre több fiatalt nyerünk meg csodálatos sportágunk számára. Mindezek eredménye-
ként társadalmi megítélésünk kedvező irányba változik.
A beszédes tények, eredmények alapján elmondhatjuk, hogy 2021-ben a Magyar lovassport szövetség és élsportunk egyik legeredménye-
sebb évét zárja. A Nemzetközti lovas szövetség megtisztelő megbízásából több kiemelt lovasverseny házigazdái lehettünk.
Az idei év kiemelkedő eseménye volt a budapesti kincsem Parkban rendezett jubileumi, XII. Négyesfogathajtó-Európa-bajnokság. A verseny 
rangját, a kitüntető érdeklődést jelzi, hogy rekordszámú 43 fogat, 10 nemzet, 9 csapat, köztük 11 világ- és Európa-bajnok, 213 ló állt starthoz.
A szervezők példamutató lelkesedéssel és szakértelemmel dolgoztak, így a siker nem maradt el. A versenyre vezető utakon hosszú sorokban 
jöttek a látogatók. Fiatalok, családok is kíváncsiak voltak az elegáns fogatokra, a hajtókra. érdeklődéssel nézték a sportlovakat, a szerszám- és 
kocsikölteményeket, a lenyűgöző versenyt, köztük egyre többen olyanok, akik először találkoztak a fogatkultúrával. Öt nap alatt több tízezer 
néző tekintette meg a versenyt. kitűnő reklámja volt ez a hagyományőrző fogatsportunknak.
A közönség elismerő tapsa mellett a mértékadó világhírű fogathajtók rendezvényünket „minden idők legszínvonalasabb Európa-bajnokságá-
nak” minősítették, a Nemzetközi lovas szövetség Fogathajtó szakágának elnöke szerint „az Európa-bajnokság színvonala, infrastrukturális 
hátterével a legmagasabb elvárásokat is túlszárnyalta.”
A Nemzeti lovarda két színvonalas verseny rendezésével büszkélkedhet. A lovastorna Világbajnokság négy napján (augusztus 26–29.) 22 
nemzet 75 női és férfi versenyzője mutatta be látványos, nemzetközi színvonalú gyakorlatait. Ismét nagy érdeklődéstől kísért díjugratóverseny 
helyszíne is volt a tati: a CsIO Nemzetközi Díjugrató Világkupa és a Nemzetek Díja csapatverseny most az Európai lovas szövetség Nem-
zetek Díjának a fináléja volt. Örvendetes, hogy díjugrató eredményeink főként a jövőnk energiáját adó fiataljainkhoz kötődnek. Ifj. szuhai 
gyula – a több mint 100 lovas mezőnyében – egyéni gyermek Európa-bajnoki címet szerzett; gyermek válogatottunk bejutott a Nemzetek 
Díja sorozat hollandiában megrendezésre kerülő világdöntőjébe; fiatal lovas kategóriában négy versenyzőnk a mezőny első felében, csapa-
tunk húsz ország válogatottja között a hetedik helyen végzett. 
Versenysikereink élén a hollandiai kronenbergben rendezett XIX. kettesfogathajtó-Világbajnokságon (szeptember 8–12.) szerzett két arany-
érmünk áll. hölle Martin, valamint a hölle, ifj. Dobrovitz József és az újonc ifj. Fekete györgy összeállítású csapatunk – 22 ország 100 fogat-
hajtója között – világbajnok. 
A díjlovagló losonczy Anikó – több mint három évtized után – ismét Európa-bajnoki döntőben versenyzett. A military ifjúsági Európa-bajnok-
ságon teljes csapattal indultunk. A kassai lajos kaposmérői kassai-völgyében rendezett lovasíjász Világbajnokság és nemzetközi bíró-világ-
találkozó nemzetközi elismerést és elsöprő magyar sikert hozott (július 1–3.).
természetesen ez nem minden, így büszkén elmondható, hogy a lovasélet szinte minden területén előreléptünk 2021-ben. 
Az előrelépés, a siker mozgatórugói a szakmai felkészültség, a fegyelem, az erkölcsi értékek, a hagyománytisztelet, a lendület, a türelem, az 
önuralom, a felszabadultság, az összefogás, és talán ami a legfontosabb, a múltra épülő és jövőbe mutató bátor gondolkodás. 

Lázár Vilmos
a Magyar lovassport szövetség elnöke
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